

ZERTIFIKATE JOURNAL

Inteligentní investice.

ZJ 11.2019 / 26. červen



5G Technology Index: Zářivá budoucnost?

Dvanáct týdnů po zahájení aukce frekvencí pro komunikační síť páté generace (5G), došlo v Německu k velkému překvapení. Frekvence v dražbě nakoupili čtyři operátoři: Deutsche Telekom, Vodafone, Telefónica a Drillisch, kteří dohromady zaplatí za 5G frekvenční bloky celkem

6,55 miliardy eur. Přitom odborníci odhadovali tuto částku jen ve výši tři až pět miliard eur. S koncem aukce bylo dosaženo důležitého milníku pro zavedení 5G v Německu. Ve svém nedávno zveřejněném výhledu předpovídá švédská společnost Ericsson, která současně patří mezi přední dodavatele těchto sítí, že z globálního hlediska bude na konci roku 2019 pouze deset milionů 5G připojení. Za pět let se však tento počet zvýší na 1,9 miliardy připojení. V roce 2024 je to o plných 400 milionů víc, než Ericsson očekával ve stejné studii zveřejněné před šesti měsíci. Podle současné prognózy bude 5G tvořit více než 20 procent celosvětového připojení mobilních telefonů. To znamená obrovský nárůst objemu dat: V Severní Americe dosáhne smartphone zákazník průměrně na 39 gigabyte měsíčně, v

západní Evropě na 32 gigabyte. Současně se očekává, že v nadcházejících letech bude 5G obzvláště zajímavé pro průmyslové aplikace, například při propojení jednotlivých strojů. Ericsson je vedle společnosti Nokia jedním z hlavních evropských poskytovatelů síťových zařízení, které mají velké předpoklady pro 5G podnikání. Také proto, že kvůli bezpečnostním problémům se v současné době uvažuje o vyloučení čínské společnosti Huawei z participace na vývoji 5G sítí. Investoři, kteří chtějí na tomto vývoji profitovat, by měli zvážit participiční certifikát od společnosti Vontobel, který byl emitován na Solactive 5G Technology Index. Index zohledňuje 20 akcií koncernů ze široké škály sektorů, které se týkají infrastruktury 5G. Při výběru jednotlivých titulů se například zaměřuje

na to, kolik oznámených patentů jednotlivé společnosti vlastní v oblasti 5G a v kolika 5G konsorciích firmy působí. Samozřejmě roli hrají i obvyklé finanční ukazatele. Předpokladem pro zahrnutí do Solactive 5G Technology Indexu je například to, že průměrný denní objem obchodů za poslední tři měsíce před prověřením složení indexu, dosáhl více než 2 miliony dolarů, což je především z důvodu zajištění dostatečné likvidity obchodování. Kromě toho musí zohledněné společnosti dosáhnout na burze tržní kapitalizaci minimálně ve výši 750 milionů dolarů. Poplatky jsou ve výši 1,2 procenta p.a., dividendy jsou do hodnoty indexu započteny. Tracker je vhodný jako příměs do dobře diverzifikovaného investičního portfolia (ISIN DE000VA9H372).

PICK OF THE
WEEK



20. ročník

5G Technology Tracker

ISIN/WKN	DE000VA9H372/VA9H37
Produkt-Typ	Index-certifikát
Emitent	Vontobel
Doba trvání	Open End
Underlying	Solactive 5G Technology
Poplatek	1,2 % p.a.
Nák./Prod.(Spread)	106,60/108,20 EUR (1,5%)

ZERTIFIKATEJOURNAL je informační servis firm ZJ Media GmbH a Schwingel+Partner s.r.o. Náhorní 14, 616 00 Brno, Česká republika / Fax: +42(0)5 43236547 / E-mail: zertifikatejournal@icloud.com / Internet: www.zertifikatejournal.cz
Vydavatel: Martin Svoboda
Redakce: Martin Grimm, Christian Scheid
Objednávky: info@zertifikatejournal.cz
Periodika vydávání: Čtrnáctideník per E-mail (bez právního nároku) / **Přihlášení:** E-mailem zdarma www.zertifikatejournal.cz / **Registrace:** ISSN: 1213-8622 / **Autorská práva:** Veškerá autorská práva k časopisu ZERTIFIKATEJOURNAL vykonává vydavatel. Jakékoliv užití časopisu nebo jeho části, zejména šíření jejich rozmnoženin, přepracování, přetisk, překlad, zařazení do jiného díla, ať již v tištěné nebo elektronické podobě, je bez souhlasu vydavatele zakázáno.
Rizikové upozornění: Veškerý obsah ZERTIFIKATEJOURNAL byl připraven v dobré víře s nejvyšší možnou pečlivostí. Za data a informace, za kompetentnost, včasnost, přenosnost a správnost publikovaných informací nenese vydavatel žádnou odpovědnost. Data, investiční doporučení a informace obsažené v ZertifikateJournal nesmí být považovány za nabídku k nákupu nebo prodeji. ZertifikateJournal nenese žádnou přímou nebo nepřímou, náhodnou, následnou nebo jakoukoli jinou odpovědnost za případné finanční nebo jiné majetkové újmy způsobené jakýmkoli užitím publikovaných informací.

ZERTIFIKATEJOURNAL

Využijte optimálně potenciál investičních produktů!

Zertifikatejournal je nezávislé informační médium pro inteligentní investování s moderními finančními produkty.

